

Обґрунтування закупівлі

Персональні комп'ютери згідно ДК 021:2015 код 30210000-4 Машина для обробки даних (апаратна частина)

1. Обґрунтування доцільності закупівлі.

Для забезпечення географічно віддаленої резервної диспетчерської КНП «Центр ЕМД та МК» з приймання та опрацювання викликів від населення необхідно забезпечити робочі місця працівників персональними комп'ютерами (моноблоками). у кількості 16 шт.

2. Обґрунтування обсягів закупівлі: Обсяг закупівлі сформовано відповідно до робочих місць працівників географічно віддаленої резервної диспетчерської у кількості 16 шт.

3. Обґрунтування якісних характеристик закупівлі.

Персональний комп'ютер повинен забезпечувати вимоги щодо: відмовостійкості; надійності роботи; складу виконуваних функцій системи (запуск, швидкість реакції та ін.).

Якість товару повинна відповідати державним стандартам, технічним умовам, іншій технічній документації на вищезазначений товар. Товар повинен бути придатний для цілей, для яких товар такого роду звичайно використовується.

Товар повинен бути виготовлений у відповідності зі стандартами, показниками і параметрами, що діють на території України.

4. Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі.

Очікувана вартість закупівлі становить **702 000,00 грн. (сімсот дві тисячі гривень 00 коп.) з ПДВ** і сформована з урахуванням обсягів закупівлі та середньої вартості за одиницю даного товару, отриманої з комерційних пропозицій постачальників, що можуть запропонувати відповідні характеристики товару згідно з вимог закупівлі.

5. Обґрунтування вибору процедури закупівлі.

Враховуючи очікувану ціну закупівлі, яка становить **702 000,00 грн. (сімсот дві тисячі гривень 00 коп.) з ПДВ**, з предметом закупівлі Персональні комп'ютери згідно ДК 021:2015 код 30210000-4 Машина для обробки даних (апаратна частина) здійснюється згідно Постанови Кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (зі змінами) за процедурою відкриті торги з особливостями.

Уповноважена особа,
заступник директора
з економічних питань



Світлана ПОНОМАРЕНКО